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Pisni izpit iz TRDNOSTI (UNI), 30. avgust 2002

(obvezna) Ravninski okvir je obremenjen s hori- 1=
zontalno silo H. Izracunaj velikost sile H, pri ka- Iy.E
teri nastopi lokalni uklon palice BD. a a > 2a >
Podatki: ¢« = 2 m, E = 20000 &5, A, =
2 4 ey Iy, E Iy, E
100 cm®, I, = 2000 cm®, I, = 1000 cm®. I 4 ¥
<a Az, Imin,E
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Resitev:

Uklonska sila H ~ 989.18 kIN.

Po metodi plasticnih ¢lenkov
izra¢unaj porusno obtezbo P
ravninskega okvirja. Pred tem
izracunaj polnoplastiéni moment |_|
prereza M. Ce tega ne zna$

(-20 %), privzemi M, = 10 kNm.

Vpliva osnih sil na plastifikacijo Bl
prereza ni treba upostevati. _&_
Podatki: oy = 24 5% ¢ = 4 m, - a ~
t=4cm, s =3cm b= 10 cm,

h =30 cm, E = 20000 XX

cm?*
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Resitev:
Polnoplasticni moment prereza M, = 912.72 kN m.
Porusna obtezba P > 228.18 kN.

Ravninska mreza na sliki je
obremenjena s silama F', kot
prikazuje slika. Podpore A,
B, C' in D preprecujejo vse
pomike, dopuscéajo pa vse za-
suke.  Vsi nosilci so togo
povezani med seboj.
Izra¢unaj notranje sile (N,
M, in M,) in narisi diagrame
notranjih sil.

Podatki: F = 3 kN, a =
2m,b=3m,GI, =2F1I,.

Resitev:

Reakcije A, = 0.7358 kN, B, = —0.7358 kN, C, = 2.2642 kN, D, = —2.2642 kN.




Predne sile Nz [kN]




